

Szabadegyháza Község Önkormányzata

Szabadegyháza

Kossuth utca 2

2432

Polgármesteri Hivatal Szabadegyháza	
Érkezett: 1257/2024.04.10.	
Iktatószám: SZH/634-1/2024	Melléklet:
Ügyintéző: Rengné Ródi Éva Ella	

Tárgy: Közérdekűadat-igénylés, közérdekű kérdések

Tisztelt Szabadegyháza Község Önkormányzata!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény alapján az alábbi közérdekű adatok, közérdekű válaszok kiadását kérem:

1. A 2023 évi időközi önkormányzati választások kampányában hallhattuk, hogy bizonyos (a szervező, korábbi polgármester által személyesen beszédett) buszjegyek, színházjegyek ellenértéke azért nem lett befizetve az önkormányzat számlájára hosszú hónapokon át, mert az önkormányzati páncélszekrényben volt elhelyezve, aminek elromlott a zárszerkezete. Javításra került e azóta a zár? Ha igen, a javítást végző vállalkozás számlája, összege, megrendelő megnevezése. (ha van ilyen) Az időközi választásokat lezáró átadás-átvétel óta jól működik e a páncélszekrény zárszerkezete?
2. A 2023 évi közmeghallgatáson hallhattunk róla, hogy bizonyos jegyzőkönyvek nem kerültek feltöltésre a község hivatalos honlapjára, illetve lekerültek onnan. Ki volt az érintett időszakban a honlapra feltöltést végző, illetve a jegyzőkönyvek meglétével megbízott személy? Név szerint ki kötötte vele a munkaszerződést?
3. Szabadegyháza Község az Óvoda épületében kialakította a mini bölcsődét. Minden médiában hallhattunk róla, hogy az állam támogatja(támogatta) ezen intézmények kialakítását pénzügyi forrásokkal, hiszen kötelezővé is tették. Milyen összegre pályázott a bölcsőde kialakítására Szabadegyháza? Kaptunk e támogatást? Volt e egyáltalán ilyen benyújtott pályázat? Amennyiben nem volt, milyen összegű támogatástól estünk el? Ki volt ebben az időszakban a polgármester?
4. A 2016 évi időközi választások ideje alatt több magánszemély élt a közadat kikérés lehetőségével. Tájékoztatásuk szerint, az akkori

polgármester ezért pénzt kért, hivatkozva a megnövekedett többletmunkára. A jelenlegi időszakban történő tömeges adatkikérés okoz e többletmunkát? Milyen összegeket számláz az önkormányzat ezért a munkáért jelenleg? (2023. február 19. óta)

5. A Fő utca és a 6209-es számú (Új temető felé vezető) út kereszteződésénél kialakításra került egy műtárgy (szökőkút). Jelenleg nem tölti be a szerepét, illetve sosem tette, tehát nem készült el. Ki volt a kivitelező, megbízó? Ki lett e fizetve? Amennyiben igen, ki engedélyezte a kifizetést? Milyen összeggel lett csak ezzel az egy tétellel megkárosítva a település egy nem üzemelő műtárgy kifizetésével? (számla összege).

Szabadegyháza, 2024.04.10.

Tisztelettel:



Szabadegyháza Község Önkormányzata

2432 Szabadegyháza, Kossuth u. 2. Tel.: 25/509-560

E-mail: polgarmester@szabadegyhaza.hu

Ügyszám: SZH/634-2/2024.

Tárgy: Közérdekűadat-igénylésre válasz

Ügyintéző: Rengné Rádi Éva Ella

2024. április 10. érkezett, SZH/634-1/2024. ügyszámú közérdekűadat-igénylésére az alábbi tájékoztatást adjuk:

Feltett kérdés:

1. A 2023 évi időközi önkormányzati választások kampányában hallhattuk, hogy bizonyos (a szervező, korábbi polgármester által személyesen beszédett) buszjegyek, színházjegyek ellenértéke azért nem lett befizetve az önkormányzat számlájára hosszú hónapokon át, mert az önkormányzati páncélszekrényben volt elhelyezve, aminek elromlott a zárszerkezete. Javításra került e azóta a zár? Ha igen, a javítást végző vállalkozás számlája, összege, megrendelő megnevezése. (ha van ilyen) Az időközi választásokat lezáró átadás-átvétel óta jól működik e a páncélszekrény zárszerkezete?

Válasz: 2022. november 17. napján tartott rendkívüli nyílt ülésen az alábbi nyilatkozat hangzott el.

„Egriné Ambrus Andrea polgármester:

Elmondta, hogy meg van a beszédett jegyek ára, csak nem tudta kivenni a széfből, de már átutalta az önkormányzat számlaszámára.”

A befizetések 2022. november 7. napján házipénztárban, 2022. november 14. napján banki utalással és házipénztárban, 2022. november 16. napján banki utalással megtörténtek.

A fenti időszakot megelőzően javításról megrendelő, számla nem készült. A páncélszekrény zárszerkezete jelenleg is működik.

Feltett kérdés:

2. A 2023 évi közmeghallgatáson hallhattunk róla, hogy bizonyos jegyzőkönyvek nem kerültek feltöltésre a község hivatalos honlapjára, illetve lekerültek onnan. Ki volt az érintett időszakban a honlapra feltöltést végző, illetve a jegyzőkönyvek meglétével megbízott személy? Név szerint ki kötötte vele a munkaszerződést?

Válasz: Szabadegyháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2019. (XI.14.) önkormányzati rendelet 55. § (6) bekezdése kimondja, hogy a Képviselő-testület nyílt üléseinek jegyzőkönyveit a www.szabadegyhaza.hu weboldalon közzé kell tenni. Az SzMSz arról nem rendelkezik, hogy ezt a feladatot kinek kell elvégezni.

Szabadegyházi Polgármesteri Hivatalban 2014. óta jegyző munkakörben foglalkoztattak 5 fő köztisztviselőt. Munkaköri leírást 2 jegyző esetében találtunk, amiben a részletes szakmai feladatok között a testület működésével kapcsolatos feladat- és hatáskörök szerint jegyzőkönyvek elkészítésért a jegyző a felelős. A jegyzők esetében a munkáltatói jogkör gyakorlója a fenti időszakban Egriné Ambrus Andrea polgármester volt.

2014.-2023.február 19. napjáig <https://old.szabadegyhaza.hu/> honlap működött. A honlapra jegyzőkönyvet feltöltő személy nem ismert.

2023. április 17. napja óta Rengné Rádi Éva Ella jegyző gondoskodik arról, hogy az elkészült jegyzőkönyvek megküldésre kerüljenek a honlapot üzemeltető szolgáltatóhoz annak érdekében, hogy felkerüljenek a jelenleg működő <http://szabadegyhaza.hu/> honlapra.

Feltett kérdés:

3. Szabadegyháza Község az Óvoda épületében kialakította a mini bölcsődét. Minden médiában hallhattunk róla, hogy az állam támogatja(támogatta) ezen intézmények kialakítását pénzügyi forrásokkal, hiszen kötelezővé is tették. Milyen összegre pályázott a bölcsőde kialakítására Szabadegyháza? Kaptunk e támogatást? Volt e egyáltalán ilyen benyújtott pályázat? Amennyiben nem volt, milyen összegű támogatástól estünk el? Ki volt ebben az időszakban a polgármester?

Válasz: Rendelkezésre álló adatok szerint az Óvoda épületében kialakított mini bölcsőde bekerülési összege 2020. évben bruttó 9.674.000 Ft. volt. Szabadegyháza Község Önkormányzata a bölcsőde kialakítására nem nyújtott be pályázatot, ezért a meg nem ítélt támogatásra vonatkozó kérdés nem releváns. Ebben az időszakban Egriné Ambrus Andrea volt a polgármester.

Feltett kérdés:

4. A 2016 évi időközi választások ideje alatt több magánszemély élt a közadat kikérés lehetőségével. Tájékoztatásuk szerint, az akkori polgármester ezért pénzt kért, hivatkozva a megnövekedett többletmunkára. A jelenlegi időszakban történő tömeges adatkikérés okoz e többletmunkát? Milyen összegeket számláz az önkormányzat ezért a munkáért jelenleg? (2023. február 19. óta)

Válasz: A tömeges adatkérés jelentős többletmunkát jelent a polgármesteri hivatal dolgozói számára. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 2011. évi CXII. törvény 29. § (3)-(6) bekezdései rendelkeznek a felmerült költségek megtérítéséről. A közérdekű adati iránti igény teljesítéséért megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.) kormányrendelet szabályozza a költségtérítések mértékét, ami nem vonatkozik az aránytalan munkaerőforrás igénybevételére.

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság a honlapján tájékoztatás adott ki a közérdekű adatigénylésekkel kapcsolatosan, melyben szerepel munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételére vonatkozó költségelem is.

„A munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételére vonatkozó költségelem a 2022. október 10-én kihirdetett jogszabály-módosítások alapján kivezetésre került, a munkaerőforrás költségeit teljes egészében az adatot kezelő közfeladatot ellátó szervek (adatgazdák) viselik.” <https://www.naih.hu/informacioszabadsag/kozerdeku-adatigenyles-menete>

A fentiek figyelembevételével 2023. február 19. napja óta Szabadegyháza Község Önkormányzata az adatkéréssel kapcsolatban felmerülő költségeket nem számlázott ki.

Feltett kérdés:

5. A Fő utca és a 6209-es számú (Új temető felé vezető) út kereszteződésénél kialakításra került egy műtárgy (szökőkút). Jelenleg nem tölti be a szerepét, illetve sosem tette, tehát nem készült el. Ki volt a kivitelező, megbízó? Ki lett e fizetve? Amennyiben igen, ki engedélyezte a kifizetést? Milyen összeggel lett csak ezzel az egy tétellel megkárosítva a település egy nem üzemelő műtárgy kifizetésével? (számla összege).

Válasz:

- Kivitelező: Fodor és Molnár Építőipari és Szolgáltató Kft.
- Megbízó: Szabadegyháza Község Önkormányzata nevében Egriné Ambrus Andrea polgármester.
- A szolgáltatás kifizetésre került nettó 6.432.941,-Ft összegben Egriné Ambrus Andrea polgármester engedélyezésével.

Szabadegyháza, 2024. április 12.

Tisztelettel:



Csanádi Zoltán
polgármester

